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平成 26年 1月新発田市教育委員会定例会会議録

○ 議事日程

平成 26年 1月 8日（水曜日） 午前 9時 30分 開 会

豊浦庁舎 2階教育委員会会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 会期について

日程第３ 前回定例会会議録の承認について

日程第４ 委員長の報告

日程第５ 教育長の報告

日程第６ 議 題

議第１号 新発田市立学校の設置に関する条例の一部を改正する条例制定について

議第２号 新発田市社会教育委員設置条例の一部を改正する条例制定について

議第３号 新発田市公民館設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例制定について

議第４号 新発田市指定文化財の指定について

議第５号 平成 26年度全国学力・学習状況調査の公表について

日程第７ その他

・平成 25年新発田市議会 12月定例会の報告について

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席委員

関 川 直 委 員（委員長）

鈴 木 佳 秀 委 員（委員長職務代理者）
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外 山 陽 子 委 員

籠 島 由美子 委 員

大 山 康 一 委 員（教育長）

○ 欠席委員

なし

○ 説明のため出席した者

政策調整監 大 沼 信 勝

教育総務課長 宮 崎 光 夫

教育総務課主任参事 平 田 和 彦

学校教育課長 岡 田 正 栄

食育推進課長 高 橋 徳 直

生涯学習課長 船 山 隆

生涯学習課主任参事（兼文化行政室長）

田 中 耕 作

図書館長 鈴 木 秋 彦

中央公民館長（兼生涯学習センター所長）

湯 淺 康 夫

豊浦地区公民館長 伊 藤 毅

紫雲寺地区公民館長 芦 田 隆

加治川地区公民館長 中 野 広 衛

市民文化会館長 池 田 至

青少年健全育成センター所長（兼児童センター所長）

細 野 明 夫

○ 書 記
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教育総務課長補佐 松 田 和 幸

○ 資料確認

○ 関川委員長

それでは、ただ今から教育委員会平成２６年１月定例会を開会します。

日程第 1 会議録署名委員の指名について

○ 関川委員長

初めに、日程第 1 会議録署名委員の指名についてでありますが、籠島委員、

大山委員を指名します。

日程第２ 会期について

○ 関川委員長

日程第２ 会期についてでありますが、１日とします。

日程第３ 前回定例会会議録の承認について

○ 関川委員長

日程第３ 前回定例会の会議録の承認についてお諮りします。

すでに送付してあります会議録について、御質問等ありますか。

○ 関川委員長

なければ、承認の方の挙手をお願いします。

○ 関川委員長

挙手全員でありますので、前回定例会会議録は承認されました。

日程第４ 委員長の報告

○ 関川委員長

日程第４ 委員長の１２月の報告を行います。

○ 関川委員長

12 月 27 日（土）に第 8 回新発田パフォーミングキッズダンス公演会に参加
させていただきました。子どもたちは素晴らしい発表をしてくれており、ゲス

トの高校生たちも大変レベルの高いダンスを披露してくださいました。関わら

れた指導者の方々の熱心さ、保護者の方のサポートの強さ、そうしたものを如

実に感じて、感動して帰ってきました。以上であります。

日程第５ 教育長の報告
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○ 関川委員長

日程第５ 教育長の１２月の報告をお願いします。

○ 大山教育長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

教育長報告について、御質問等ありますか。

○ 関川委員長

竹俣小学校校舎を活用する特別支援学校の県教委の計画が示されるのはいつ

頃ですか。

○ 岡田学校教育課長

保護者の方々へは 11月中に説明会を行っております。

○ 関川委員長

そのほか、御質問ありますか。

○ 関川委員長

ほかになければ教育長の報告は以上で終わります。

日程第６ 議 題

○ 関川委員長

次に、日程第６ 議題に入ります。議第 1号 新発田市立学校の設置に関する

条例の一部を改正する条例の制定について、を議題とします。宮崎教育総務課長

より説明をお願いします。

○ 宮崎教育総務課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 1号 新発田市立学校の設置に関する条例の一部を改

正する条例の制定について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 1号 新発田市立学校の設置に関する条例の一

部を改正する条例の制定について、を承認することとします。
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○ 関川委員長

次に、議第 2号 新発田市社会教育委員設置条例の一部を改正する条例制定に

ついて、を議題とします。船山生涯学習課長より説明をお願いします。

○ 船山生涯学習課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 2号 新発田市社会教育委員設置条例の一部を改正す

る条例制定について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 2号 新発田市社会教育委員設置条例の一部を

改正する条例制定について、を承認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 3号 新発田市公民館設置及び管理に関する条例の一部を改正する

条例制定について、を議題とします。湯淺中央公民館長より説明をお願いします。

○ 湯淺中央公民館長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 関川委員長

場所はどのあたりになりますか。

○ 湯淺中央公民館長

国道７号線沿いの高田建材脇の小路に入ったところを真っ直ぐ行った保育園

の隣にあります。

○ 関川委員長

ほかに御質問ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 3号 新発田市公民館設置及び管理に関する条例の一

部を改正する条例制定について、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。
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○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 3号 新発田市公民館設置及び管理に関する条

例の一部を改正する条例制定について、を承認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 4号 新発田市指定文化財の指定について、を議題とします。田中

文化行政室長より説明をお願いします。

○ 田中文化行政室長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

何か御質問等ありますか。

○ 籠島委員

山草荷遺跡出土土器について、所有者に対し、指定以降品質管理に努めるよう

指示されているが、それに対し特別な手当はあるのですか。

○ 田中文化行政室長

市の文化財に指定されると保存管理の費用について、２分の１以内で補助しま

す。

○ 外山委員

旧会津街道の松並木について、松くい虫について老木ほどやられますが、対策

をとっているのですか。

○ 田中文化行政室長

松くい虫については、海岸あたりはひどい状態でありますが、専門家の話では

山手の米倉までは来ていないとのことであります。五十公野御茶屋の松は樹幹注

入は行っておらず空中散布を行っています。今後指定になったとき、松くい虫の

予防についても対応していきたいと考えております。

○ 外山委員 ぜひ予防をお願いします。

○ 関川委員長

義士堂について、長徳寺が日常の清掃等を行っているのですか。教育 委員会と

しては何か行っているのですか。

○ 田中文化行政室長

何もやっていません。

管理は所有者の長徳寺が行っていますが、建物は窓ガラスが割れたり、隙間から

雨風が入ったりして傷んでいます。

木像については市からの補助金はあります。
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建物は傷んでいますので、指定文化財になった以上予算の範囲で対応を考えて

いきたいと思います。

○ 関川委員長

ほかにご質問ありますか。

○ 関川委員長

ないようですので、議第 4号 新発田市指定文化財の指定について、原案のと

おり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 4号 新発田市指定文化財の指定について、を

承認することとします。

○ 関川委員長

次に、議第 5号 平成 26年度全国学力・学習状況調査の公表について、を議
題とします。岡田学校教育課長より説明をお願いします。

○ 岡田学校教育課長

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

このことについては、12月の定例会で少し議論をさせていただきました。
さらに何か御意見、御質問等ありますか。

○ 大山教育長

市長とも意見交換させていただきました。今の時期は各学校の公表は時期尚早

であろうという考えでありました。

市全体のものとしては公表してもらいたいという考えでありました。

○ 関川委員長

NRT は各学校は数値を地域、保護者に対し公表しています。それと区別しな
ければなりません。

私どもも懸念される部分が大きいと議論しました。

市長もご理解いただいておりますので、この方向にしたがって進めていくとい

うことでよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

それでは、議第 5号 平成 26年度全国学力・学習状況調査の公表について、
原案のとおり承認してよろしいでしょうか。

○ 関川委員長

異議がないようですので、議第 5 号 平成 26 年度全国学力・学習状況調査の
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公表について、を承認することとします。

○ 関川委員長

次に、日程第７ その他に入ります。

市議会 12月定例会の報告について、大沼政策調整監より説明をお願いします。

○ 大沼政策調整監

教育委員会 11月定例会に提示しておりました 12月補正予算につきましては可
決されました。

次に、一般質問、社会文教常任委員会について報告します。

【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

委員の皆様から何か御質問ありますか。

○ 関川委員長

食の安心安全については、現在、マスコミ等で報じられておりますが、ここまで

やったからだいじょうぶだと思うのは危険であり、１００％安心で絶対だいじょ

うぶだということはないという気持ちで日常取り組むことが大事だと思います。

○ 関川委員長

ほかに何かありますか。

○ 関川委員長

なければ、次に児童センターから報告がありますので、細野児童センター所長よ

りお願いします。

○ 細野児童センター所長

【児童クラブのインフルエンザに係る学校臨時閉鎖等の対応について 、資料に基

づき説明】

○ 大沼政策調整監

昨年、各クラブの保護者からも要望があり、（羅患していない児童の）受け入れ

について検討しました。

○ 関川委員長

ほかに報告等、連絡事項ありますか。

○ 関川委員長

なければ、今後の日程について事務局から説明をお願いします。

○ 宮崎教育総務課長
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【資料に基づき説明】

○ 関川委員長

では、今後の日程について、よろしくお願いします。

ほかに何かありますか。

○ 関川委員長

なければ以上で、新発田市教育委員会平成２６年１月定例会を閉会いたします。

午前 10時 57分 閉会

平成 年 月 日

新発田市教育委員会委員長

委 員

委 員


